Verovatnodéa - pismeni ispit, M0, M1, M2, M3, M4
26. septembar 2017.

. U kutiji su ¢etiri loptice, jedna plava, jedna bela i dve crvene. Pera sluc¢ajno bira dve loptice odjednom,
pogleda u loptice, i kaze da je crvena loptica medu izvucéenim lopticama. Koja je verovatnoca da su
obe izvucene loptice crvene?

. Sluéajan vektor (X,Y’) ima uniformnu raspodelu unutar jedini¢nog kvadrata. Naci raspodelu za Z =
max{XY,1/2}. Dali je Z diskretna slu¢ajna promenljiva?

. Za neprekidne slu¢ajne promenljive X 1Y vazi ¢y (ylz) = 1/z za 0 < y < z i py(y|z) = 0 inace.
Marginalna gustina za X je data sa ¢x(z) =2z za 0 <z < 11 ¢x(z) = 0 inace. Odrediti px(x|y).

. Ispitati sve cetiri vrste konvergencije niza ﬁ", n = 1,2,.... Slucajne promenljive X7, Xo,... su
nezavisne i X,, : U(0,1), n=1,2,....

. Racunar prilikom sabiranja zaokruzuje na najblizi ceo broj. Pretpostavimo da su greske zaokruzivanja
nezavisne i da imaju uniformnu raspodelu na intervalu [—0.5,0.5].

(a) Ako se sabira 1500 brojeva, odrediti verovatnoéu da apsolutna vrednost ukupne greske bude veéa
od 15.

(b) Koliko najvise brojeva moze da se sabira, pa da sa verovatno¢om 0.9 apsolutna vrednost ukupne
greske bude manja od 107
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